

## 我最難忘的一次旅行

四年六班／楊可晴

旅行，能讓人放鬆身心、紓解壓力，還能讓人增廣見聞，所以我們全家人都很愛旅行。

記得有一年，我們到美國旅遊，參觀了華盛頓紀念碑。它是由大理石建造而成，尖尖的造型像一把筆直的劍，直射天際，氣勢磅礴。在夜晚時，它微微發出亮光，展現不同面貌，讓人讚嘆不已。

接著，我們參觀了美國自然歷史博物館，這也是電影「博物館驚魂夜」的劇情場景。看著那些栩栩如生的標本、化石以及雕像，都讓我想起電影的有趣情節，甚至我感覺羅斯福總統在跟我說話，恐龍化石好像在看我呢！此外，寶石展覽館裡的「希望鑽石」也很吸引我，它是世界上現存最大顆的藍鑽石，傳說它受到詛咒，擁有它將會帶來厄運……好神祕啊！這間博物館真的無奇不有，相當值得一看喔！

而為這趟旅行畫下完美驚嘆號的是「賓州巧克力樂園」，在那裡，有著我第一次搭雲霄飛車的回憶。還記得，車子緩緩起步爬坡的時候，我的恐懼指數也跟著上升，心開始砰砰跳個不停，當車子停在頂端時，我渾身顫抖，心跳彷彿瞬間停止。在垂直俯衝的那一刻，我張大嘴巴，死命發出慘叫聲，魂也跟著飛了。當車子停下來，雙腳踩在地上的那一刻，我才發現原來站在陸地的感覺是這麼的好！下次若有機會，我一定會再挑戰它，享受它所帶來的刺激和樂趣。

這次的美國行帶給我滿滿的回憶與驚喜，讓人難忘！俗語說：「讀萬卷書不如行萬里路。」這句話果真不假！閒暇時，大家何不安排一趟旅行？看看外面的世界，相信你會有意想不到的收穫喔！